

黃聖依演白蛇險被沙活埋

林峯學許仙

珍惜真愛



林峯希望以自己的方式詮釋「感情專一」的許仙。



黃聖依(左)拍戲時可謂吃盡苦頭。

■眾主創齊現身《白蛇傳說》在京舉行官網啟動儀式發佈會。 新華社



香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報道)《白蛇傳說》昨日在京舉行官網啟動儀式發佈會,程小東、楊子、林峯、黃聖依在會場精彩亮相。

談及許仙這個角色,林峯表示壓力很大,同時他希望可以用自己的方式詮釋一個「感情專一」的許仙。對於目前自己的感情狀況,他則坦言,自己現今仍是單身,但也是個正常的男人,如果身邊遇到聊得來的人,將不會迴避。林峯表示此次飾演的許仙將和舊版有很大的不同,不僅沒有了文弱書生氣,而且非常勇敢。他表示,許仙的愛情觀令自己十分敬佩,演完這個角色,他最大的感觸就是一定要珍惜身邊的真愛。對於自己的愛情觀,林峯則坦言:「我是一個想清楚才去發展一段感情的人,並且如果發展就會真心相處下去。」此次和這麼大的團隊合作,林峯表示非常開心,一直視李連杰為偶像的他,更在會上爆出未能和偶像合作,令他覺得非常遺憾。談到身邊既是老闆又是娘子的黃聖依時,林峯

則笑言:「她工作中可靠,生活中可愛,我覺得她生活中就是個小女生。」一旁的黃聖依則不留情面的向媒體大爆林峯拍戲糗事,她笑言:「我們剛進組,就安排了一場激情戲,當時可能林峯太緊張了,結果導致他的脖子扭了。」話音剛落,林峯立刻說:「那是因為我太敬業了。」二人在台上的對話,使得現場氣氛到達了高潮。黃聖依演白蛇演到想死,與之前主演的電影不同,在《白蛇傳說》這部電影中,黃聖依可謂吃盡了苦頭,她坦言:「有場沙漠戲是要我埋在沙子裡,當時我嘴裡、鼻子裡不僅全是沙子,就連呼吸都十分困難,當時我的想法就是趕快讓我死掉吧。」就連林峯都誇讚黃聖依演戲專業,為了拍攝一場水中戲,不但腳上被掛著鉛塊,還因太投入角色險些出了危險,令身邊的工作人員都替她捏了一把冷汗。

周柏豪稱與超雲關係疏遠

香港文匯報訊 (記者 李思穎)陳嘉桓 (Rose)、劉心悠、周柏豪昨日出席有3D效果的手機活動,三人對新功能大感興趣,也喜以手機拍照,Rose表示上載至Facebook的照片,全都是見得人,並沒有親密照。Rose最初表示年紀小,所以無男友,其後被揭曉之前曾經拍拖,對此她口空解釋:「入行後要專注工作,預計很長時間都不會拍拖,就算到中女依然單身也沒問題,覺得女性最重要有事業,不過公司沒有不准藝人拍拖,何況我入行後都無人追。(若然男友要求拍親密照會接受嗎?)我唔會影,每個人都有極限,親嘴照應該都不會拍,對方都要尊重我。」提到近日機艙的淫照事件,心悠驚訝地說:「無睇過,咁影相要小心些,依家仲有埋3D效果。」至於親密照,她說:「擁抱相都有,都是女性朋友,有時朋友

生日親一下很平常。(試過被男友要求拍親密照?)無,有都會拒絕,雖然每個人癖好不同,作為女孩子要懂得保護自己和SAY NO,我會選擇SAY NO,之前拍拖也沒試過有此要求。」心悠的感情暫時仍無著落,她坦言不恨嫁,但很期待做人老婆的感覺。問到周柏豪有否聯絡何超雲,柏豪指早前有SMS問候對方,對方也有回覆,內容都是簡單一、兩句問候說話,沒有提過她有否男友和何時回港的事。有指超雲願住拍拖,就連父親節和父母結婚紀念日也沒回港,柏豪即煞有介事說:「佢嘅事,要問佢先知。(你們關係疏遠?)不聽都聽,一直都是短訊聯絡,(不想涉及對方私人事件,免再惹是非?)自己不精於答問題,有時亂答引來誤會,希望避免這情況。」



(左起)周柏豪、劉心悠、陳嘉桓現身手機發佈會。

昇機會年輕人汲取經驗 何守信婉拒做大騷司儀



香港文匯報訊 (記者 黃佩麗)亞視節目《香港有飯開》一班主持包括何守信、林韋辰、蔡國威、劉錫賢(見圖)等昨日到香港信義會沙田多元化社區服務中心進行探訪活動,又和他們玩問答遊戲及派愛心米,場面熱鬧。講到節目需要經常出外景搵食,何守信笑言亞視很照顧他,因他多是留錄影廠主持,外景則由年輕人負責。問他可會再做大型節目的司儀?他表示近年已不想再主持大騷,興趣不大之餘,也不想太辛苦,而且應讓年輕人多些機會汲取經驗,自嘲不想阻住地球轉。問他近日可有收看由曾志偉和陳百祥主持的港姐比賽?何守信說:「今年的沒有看,其實別人做得如何,我從來都不會評論,因為每個司儀都有他的風格,是觀點與角度的問題,我不會要求別人與我一樣,只要觀眾接受就可以。」

官恩娜買樓靠自己

香港文匯報訊 (實習記者 陳麗芸)官恩娜(見圖)昨天出席彩妝發佈會,原來愛美的Ella從小就喜歡化妝,曾特地跑到日本學彩妝技術。談到男朋友喜歡自己畫什麼樣的妝?Ella非常甜蜜地說:「他無所謂的,喜歡我就什麼妝容都喜歡。」聽到劉若英結婚的消息,Ella覺得非常開心和感動,不過自己暫時沒有打算結婚。雖然跟男朋友感情非常好,但是Ella表示不想靠男朋友,而要靠自己的努力工作,多賺點錢給家人買房子,目標是過千呎的大屋。Ella現在已經買了一層樓,不過她開玩笑說希望幾年後可以買得起一棟樓。

田亮貼鬍子演宋教仁 韓庚演胡漢民挑戰騎馬

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報道)影片《國父孫中山》在天津舉行媒體見面會,導演王才瀚,攜主演邱心志、韓庚、田亮(見圖)等主演出席了此次活動。韓庚一出現,立即引發在場粉絲尖叫,一身中山裝,一副眼鏡,使得台上的韓庚增添了幾分書生氣。此次韓庚一改平日活潑形象飾演沉穩的國民革命先驅胡漢民,為了演好這個角色,韓庚更是不用替身首次挑戰騎馬,他坦言:「我本來想試着去騎馬,結果反而被馬騎。」雖然拍攝一波三折,但是也得到了導演的肯定,直呼韓庚敬業。邱心志演孫中山重儒雅 近期在新版《還珠格格》中飾演皇阿瑪的邱心

志,將在這部片中出演國父孫中山。邱心志現場稱,孫中山是一個時代英雄,出演這樣的人物不去做功課,難以表現其內在精神。導演選中邱心志的原因則是,他與孫中山一樣曾長期生活在國外,身上儒雅的氣質與孫中山的接近。田亮版宋教仁被稱為史上最帥,穿西裝貼小鬍子不僅扮相上與以往不同,戲中神態表現的那種成熟穩重讓人眼前一亮。田亮表示,家人覺得貼上鬍子的他和他父親年輕時候極為相似。導演提到選中田亮出演宋教仁的原因,是因為他認為宋教仁是出色的演講家,而田亮曾為奧運跳水冠軍,他在跳水上展現出的那種自信與演講台上的宋教仁完全一樣。從運動員轉型做演員的田亮表示,非常能理解從歌手轉型做藝人的韓庚,片場中他們關係也非常融洽,空閒時經常一起聚餐。

郭蓉「明月夜」獨唱《長江之歌》

第十二屆《香江明月夜—大型中秋晚會》有一節目是女聲獨唱《長江之歌》,演唱者是中國東方演藝集團東方歌舞團團長郭蓉(見圖)。郭蓉是國家一級演員、第十一屆「中國青年五四獎章」獲得者、全國青聯委員、中國文化部青聯委員、中央直屬機關青聯委員。她對藝術孜孜不倦的追求和多年的演出實踐中,逐漸形成了自己獨特的演唱風格。她的演唱極具實力,嗓音寬廣、高亢,富有磁性的音色充滿着強烈的藝術感染力。她把小提琴巧妙的融入到演唱中,這種又唱又拉充滿時代氣息的激情演繹,感染到每一位觀眾。由她演唱的歌曲《紅旗飄飄》更是激情四溢,這首歌得到國內外觀眾的高度讚譽,並多次獲得國際、國內比賽的大獎,郭蓉也隨着這首歌的廣泛流傳而成為中國最具實力的知名歌唱演員之一。郭蓉的演唱極具實力,在舞台上全身心投入,充滿了熱情,有着強烈的震撼力。這樣的演員在內地很少見;音樂界的著名藝術家王昆、喬羽、吳雁澤等,也都給予她極高的評價

和讚譽,稱她為最具實力、能演唱多種風格歌曲的流行歌手。第十二屆《香江明月夜—大型中秋晚會》主辦單位:中華人民共和國文化部;香港主辦單位:中華文化城有限公司;承辦單位:中國對外文化集團公司中國東方演藝集團有限公司、中國中央電視台、電視廣播有限公司主辦;協辦單位:香港文匯報;支持單位:中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部。該晚會於9月10-11日在尖沙咀文化中心大劇院演出三場,演出門票由8月4日開始,在各城市電腦售票網票房公開發售。9月10日晚7:45(售罄);9月11日下午3:00(售罄);9月11日晚7:45(正在公開發售)。查詢電話:28809622,訂票電話:27349009

世界旅遊小姐大賽 22歲安徽女孩奪冠



來自安徽的22歲女孩胡曉嬌(中)奪得世界旅遊小姐桂冠。香港文匯報訊 (記者 于永傑、李皓 山東報道)2011—2012世界旅遊小姐年度冠軍長島總決賽在山東省長島縣舉行,25位國內外佳麗參加此次大賽。本次決賽共分活力裝、泳裝、晚禮服展示和才藝表演,選手們先後登場亮相,爭妍鬥艷。最後,來自安徽的22歲女孩胡曉嬌、來自巴西的19歲女孩Jessica和來自山東的17歲女孩王恬雅分別榮獲本次大賽的冠、亞、季軍。世界旅遊小姐年度冠軍總決賽中國賽區組委會總部正式落戶長島後,今後世界旅遊小姐系列賽事將在長島舉辦。三年後,年度冠軍總決賽將永久放到長島,打造真正的「美女奧運會」。

李雲迪新曲將在《水舞間》首演

香港文匯報訊 (記者 李潔穎 澳門報道)國際鋼琴大師李雲迪(見圖)出席日前澳門新濠天地在北京舉行的發佈會時宣佈,將於9月6日的《水舞間》周年慶典上演出其最新專輯《紅色鋼琴》的曲目,這次不但是他首次在澳門公開演奏,也是他新專輯的世界首演。李雲迪在會上稱,今年6月造訪澳門時亦曾觀賞《水舞間》,並為他帶來很大的震撼和啟發,而在此之前,他已欣賞過佛朗哥製作的《奇幻之旅》、《奇異水世界》等幾部蜚聲國際的劇目,對於大師的創意敬仰不已。李雲迪還表示是次將首次嘗試用鋼琴來詮釋京劇風格以及中國風的主題。此外,李雲迪在發佈會上首次公開留下自己的手印,而這個手印亦將在周年慶典晚宴上進行慈善拍賣。